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Das Leistungsspektrum der Stockheim-Gruppe umfasst seit nunmehr 60 Jahren 

erfolgreich die folgenden Hauptbereiche: Die Planung und Umsetzung von Gastronomie- 

und Handelskonzepten für Hochfrequenzstandorte einschließlich der Entwicklung der 

Markenauftritte, der Food-Programme und der Innenarchitektur sowie deren Betrieb. Das 

Portfolio umfasst Eigen- und Fremdmarken. Neben der Bewirtschaftung und Versorgung 

von Flughäfen, Bahnhöfen und Messen bietet die Stockheim-Gruppe Veranstaltungs-

Gastronomie sowie Messe-Locations, Congress- und Messe-Catering. Die Stockheim-

Gruppe gehört deutschlandweit zu den Top 10 in Sachen Catering.  
 

Messestandorte stellen hohe Anforderungen an die Messegastronomie. Das Spektrum 

reicht von der mobilen Kaffeebar über Fastfood- und Self-Service-Restaurants mit 

abwechslungsreichen Snacks sowie Gerichten bis hin zu hochwertigen Restaurants mit 

Bedienung und saisonal wechselnden Angeboten. 
 

Zur Bewältigung dieser Herausforderung sucht unser Team in der Messe Karlsruhe als 

Verstärkung eine/n 

 

Stellv. Betriebsleiter/-in  
Die Arbeitszeiten richten sich nach den Messe- und Veranstaltungszeiten. 

 
Sie sind für die optimale Planung, Koordination und Durchführung der mit den Kunden 

abgesprochenen Veranstaltungen bis zu 8.000 Personen verantwortlich. Hierbei stellen Sie 

eine höchstmögliche Kreativität, Produkt- und Servicequalität für unsere Gäste und 

Kunden sicher und optimieren die Betriebsergebnisse gemäß den Zielvorgaben durch 

betriebswirtschaftliches Denken und Handeln. 
 

Neben der Erfahrung im Bereich Inhouse-Sales (Verkaufsgespräche, Vertragsverhandlun-

gen), in der Veranstaltungs-, Messe- und Kongressorganisation sowie der operativen 

Durchführung von Events (100 bis 8.000 Personen) besitzen Sie Führungspraxis und 

Durchsetzungsfähigkeit. Sie mögen den Umgang mit Menschen und arbeiten gerne im 

Team. Ihre Mitarbeiter fordern und fördern Sie entsprechend ihrem jeweiligen Potential. 
 

Sie sind geschickt in der Verhandlungsführung und Kommunikation, haben ein 

ausgeprägtes Kostenbewusstsein und stellen hohe Ansprüche an Hygiene und Qualität. Sie 

besitzen kreative Fähigkeiten, ein planerisches und konzeptionelles Geschick, Stärke in der 

Umsetzung und Realisierung von Vorhaben sowie in der ständigen Verbesserung der 

Arbeitsprozesse. 
 

Wir erwarten eine abgeschlossene Ausbildung in einem gastronomischen Beruf, ein 

fundiertes betriebswirtschaftliches Wissen, gute F&B Warenkenntnisse und gute MS-Office 

Kenntnisse (vorteilhaft wären auch Kenntnisse in der Software "Bankett-Profi und 

"Marvin"). Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind für Sie selbstverständlich. 
 

Sie interessieren sich für diese Position? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagefähige  

Bewerbung mit Angabe Ihres Gehaltswunsches. 
 

Restaurationsbetriebe Stockheim GmbH Co. KG 

Catering & Messegastronomie, 

z. Hd. Herrn Stephan Rasche, 

Festplatz 4, 

76137 Karlsruhe,  

Deutschland  

 

Email: Stephan.Rasche@stockheim.de  

URL: www.stockheim.de 

 


